

要华伟到孝义公司正善煤业调研督导工作

汾西矿业讯 11月2日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到孝义公司正善煤业调研督导工作。

要华伟深入正善煤业井下2301综采工作面,现场查看了行为治理、动态达标工作落实情况,并到井口洗煤厂现场查看运行情况。

要华伟强调,一是继续加强党建统领。坚持“党的一切工作到支部”,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要认真抓好党的二十大精神的学习贯彻,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,全力推进正善煤业的各项工作上台阶;二是要准确定位。对标金辛达煤业打造效率高、效益好、装备优,安全有保障的现代化矿井;三是着力提升安全管理水平。加大“反事故、反违章、反懈怠”活动开展力度,找准问题和薄弱环节,抓好重大灾害治理、行为治理、动态达标工作,严格落实安全操作九条“红线”,从源头消除违章行为,促进全域动态达标,最终实现“零”工伤;四是强化生产组织,提高单产单进效率。加快推进薄煤层综采工作面智能化建设,优化采掘衔接,提高原煤回收率和精煤产率;五是加强经营管控,把精益化管理贯穿企业运营全过程。重点做好装备布置、生产准备工作,有效压控成本,杜绝浪费,提升经济效益;六是加强班子建设和作风建设。通过培训提升干部素质和履职能力,班子要团结,做到补台不拆台、补位不缺位,担当作为、廉洁自律,谋事干事成事;七是做好疫情防控工作。要严防严控,合理组织好疫情防控下的安全生产工作,确保安全生产有序运行。

(田国庆)

汾西矿业与介休市签订汾西矿业职工总医院移交框架协议



汾西矿业讯 11月1日,汾西矿业与介休市举行汾西矿业职工总医院移交框架协议签约仪式。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,介休市委书记任光耀,介休市委副书记、市长魏鹏耀,市委常委、副市长韩瑜,市人大常委会副主任

冀晓军,汾西矿业党委委员、董事王晋峰,总会计师崔志强,总法律顾问丁志强,董事长助理石春生及机关相关部门、共享服务中心、事业部、职工总医院负责人等参加签约仪式。

此次签约是深化企地合作的有力之举,将汾西矿业职工总医院移交介休市政府管理,是贯彻执行党中央、国务院和省委、省政府关于国有企业办医疗机构改革的必然要求,是汾西矿业深化改革,轻装上阵,聚焦主业的必然举措,更是企地双方增强企地合作交流、提升区域医疗水平、造福广大职工群众的重要举措。通过移交,将能避免介休市属地医疗机构同业竞争带来的医疗资源浪费,有利于增强介休市办医规模和能力,快速形成区域性医疗中心,促进双方医疗机构在高端专业人才、高端技术设备、客户资源等方面的交流与共享,提升医院运营质量和患者就医体验。

要华伟对介休市选择汾西矿业作为共同缔造医疗新高地的合作伙伴表示感

谢。他指出,汾西矿业职工总医院移交框架协议的签订,为山西焦煤“三个三年三步走”汾西矿业第一个三年圆满收官画上了句号,希望企地双方加快速度,深入沟通,高效平稳商讨解决移交过程中的问题,尽快推动汾西矿业职工总医院移交工作向前迈进,企地双方加大互相支持力度,实现企地互利互惠,共同发展。

任光耀对汾西矿业一直以来的大力支持表示感谢。他表示,此次签约仪式象征着汾西矿业职工总医院整体移交前期工作已全面开启,介休市委市政府将一如既往支持、服务汾西矿业发展,希望以此此次签约为新的起点,汾西矿业加快布局优化和结构调整,更好地发挥驻地企业作用,全方位推动介休高质量发展,打造政企合作典范。

签约仪式上,汾西矿业党委书记、董事长要华伟,介休市委副书记、市长魏鹏耀分别代表汾西矿业和介休市政府签订了移交框架协议。

(李益贤 董宝军)

汾西矿业召开庆祝第二十二个记者节座谈会暨2022年度新闻工作表彰会



汾西矿业讯 在全国第二十二个记者节即将到来之际,11月3日,汾西矿业召开庆祝第二十二个记者节座谈会暨2022年度新闻工作表彰会,总结回顾一年来新闻工作取得的成绩,对在新闻工作中涌现出的先进单位、先进个人和优秀新闻作品进行了表彰。汾西矿业党委书记、董事长王晋峰,党委副书记、工会主席王裕照出席会议并提出希望和要求。各单位党委书记、分管新闻工作的领导和宣传部长参加了会议。

王晋峰在讲话中首先代表汾西矿业党政向辛勤工作在新闻战线上的广大干部职工致以节日的问候,向受到表彰的先进单位和先进个人表示祝贺。他指出,

2022年,汾西矿业各项工作在努力奋斗中取得许多新进步,特别是新闻战线同志们深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真贯彻落实省委省政府决策部署,全面落实省委“32字”要求和山西焦煤工作安排部署,紧扣“实干见效能”主题,全面学习宣传贯彻山西焦煤下半年工作会议精神,奋力攻坚山西焦煤第一个“三年三步走”收官阶段,在开启加速建设世界一流焦煤企业的新形势下,全力做好新闻宣传和舆论引导工作,深入推进媒体融合,主动担当作为,为山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业,在汾西矿业营造了良好的舆论氛围。

王晋峰希望广大新闻工作者,要坚持党的领导,牢牢掌握新闻舆论工作的领导权和主动权。习近平总书记在很多场合多次提出要推动媒体融合向纵深发展,各单位要在融合、整合、联合上下功夫,不断深化融媒体中心建设,构建“报、网、台、微”全媒体传播,“采、编、发、管”一平台调度,“人、财、物、技”全要素保障的媒体融合发展新格局,形成全方位、多层次、多声部的舆论矩阵,把传播力提高到一个新水平;要积极主动作为,营造世界一流炼焦煤企业的汾西氛围。汾西矿业广大新闻工作者要在思想和行动上与

党中央保持高度一致,按照省委省政府、山西焦煤和汾西矿业党委的要求,始终坚守“48字”的职责使命,自觉承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,无条件地宣传党的主张、传播党的声音。要进一步加强各类新闻宣传阵地及内部媒体管理,规范内部各类新闻宣传媒体平台信息传播秩序,强基固本提升素质,锻造能征善战的生力军。各单位要抓好新闻舆论工作者的培养,多层次、多角度、分层次地做好理论学习和业务培训,增强新闻舆论工作者的策划能力、抓重点能力以及应对突发事件的能力,使之真正成为采编、制作和传播“全媒体”新闻产品的行家里手。

王裕照宣读了《关于表彰汾西矿业2022年度新闻报道先进单位、先进工作者和优秀新闻作品的决定》。王晋峰、王裕照等领导分别为2022年度新闻报道先进单位、对外新闻报道先进单位代表颁发了奖牌和证书。

新闻中心负责人作了题为《不忘初心展现新担当 守正创新谋划新发展 为山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业贡献汾西的新闻力量》的工作报告。报告回顾总结了2022年一年来新闻工作取得的成绩,一是高扬思想旗帜,筑牢新时代中国特色社会主义思想汾西新实践的思想根基;二是聚焦中心工作,实现新闻报道和高质量发展同频共振;三是创新媒体融合,“抓两头带中间”媒体融合发展走上快车道。对今后新闻工作进行了安排部署,希望各单位要高处观局,进一步提高自己的政治站位;大处着眼,从企业的中心工作出发;细处着手,不断增强业务本领;低处行事,把眼光投注到基层。

会上,部分单位党委书记、宣传部长以及获奖通讯员代表分别就新闻报道工作经验、对外新闻报道经验、做好新闻报道工作对促进企业建设的作用,以及做好新闻报道工作对个人成长的影响等方面进行了交流发言。

(廉政 董宝军 张钰锐)